

Специальная демографическая операция

Дорогие друзья!
Россию уже охватил глубокий демографический кризис. В стране наблюдается катастрофическая убыль населения. За последние 30 лет нас стало на 20 миллионов меньше, что сопоставимо с потерями, которые наш народ понес в годы Великой Отечественной Войны.

Только за последние 4 года мы потеряли около 3 миллионов человек. И в этом году сокротимся еще на 600 тысяч.

Это – реальная угроза национальной безопасности страны, её суверенитету. Чтобы развивать наши территории, обустраивать, охранять, возделывать их, нас должно быть минимум 200 миллионов!

Время жёстко ставит вопрос о самом существовании России, о спасении нашей государственности. Решение этих судьбоносных задач ложится на плечи и нового поколения.

Поэтому мы обращаемся к вам, молодым – воинам и программистам, студентам и рабочим, учёным и аграриям. К тем, от кого напрямую зависит грядущий репродуктивный прорыв!

Коммунистическая партия Российской Федерации заявляет: сегодня как без специальной военной операции, так и без специальной демографической операции нам не отстоять свою независимость! Без этого стране не быть



великой, процветающей, могучей и свободной!

Мы убеждены: прежде чем требовать от вас, молодых людей, заводить семью и рожать детей, государство обязано обеспечить соответствующие условия:

- гарантированные рабочие места и достойную заработную плату;
- студенческую и аспирантскую стипендию, позволяющую создать крепкую семью;
- доступное социальное жилье для молодых семей;
- качественное и бесплатное здравоохранение и все виды образования – от дошкольного до высшего;
- бесплатный организованный отдых и оздоровление детей;

– поэтапное списание задолженности по жилищным кредитам с рождением каждого последующего ребенка;

– выплату материнского (семейного) капитала на каждого ребенка;

– освобождение от уплаты подоходного налога для семей с детьми.

Однако наши предложения до сих пор не приняты правительством и парламентским большинством депутатов. Свои провалы в политике народосбережения, которая давно превратилась в политику народосохранения, власть пытается свалить на молодёжь.

Вместо системной государственной политики вам вбрасывают через услужливых законо-

творцев и администраторов от науки ложные идеи, вроде налога на бездетность. При этом апеллируя к якобы советскому опыту.

Но в Советском Союзе действовала полноценная государственная система мер поддержки детей и молодёжи. Это и бесплатное здравоохранение и образование, и доступное жильё, и бесплатные кружки, секции и пионерские лагеря для детей, санатории для их родителей! Вот почему на протяжении всей советской истории рождаемость у нас неуклонно росла, население приумножалось. И даже колоссальные человеческие потери, понесённые во время Великой Отечественной войны, удалось стремительно восполнить.

Мы считаем, что и сегодня у вас, молодых людей, должно быть благополучное настоящее и, главное, – уверенное достойное будущее!

Вам необходимо знать, что вы будете получать справедливую зарплату, на которую сможете прокормить семью и воспитать детей. Что вам и вашим детям будет обеспечено право на жилье, на отдых, на образование, на бесплатное и качественное здравоохранение.

И тогда вы, осознавая свою причастность к судьбе России и ответственность за её будущее, откликнетесь личным вкладом в реализацию программы КПРФ по народоумножению страны!

России требуются не карательные меры, а системные преобразования, направленные на оздоровление социально-экономической ситуации!

Необходима вдумчивая молодёжная, семейная и демографическая политика!

Нам всем нужен новый политический и социально-экономический курс, который позволит каждому осознать, что он живёт в благополучном обществе справедливости и твердых социальных гарантий! И тогда наша страна успешно преодолит системный кризис, возродится, победит и преуспеет!

Председатель ЦК КПРФ
Геннадий Зюганов

Пенсии: рост отрицательный

Заместитель председателя Комитета Госдумы по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений, секретарь ЦК КПРФ, доктор политических наук Сергей Обухов прокомментировал необходимость отмены «отрицательного роста» пенсий.



уровне не менее 40%. Однако после этого коэффициент замещения снижались практически ежегодно – если в 2018-м он был равен 33%, то к 2021 году опустился до 30,6%. Далее процесс ускорился: в 2022 году показатель сократился до 30%, в 2023 году – до 26%. Его нынешнее значение 25%, зафиксированное по итогам первого полугодия

«Коммерсант» опубликовал материал «Зарплата в четыре пенсии», цифры в котором указывают, что в 2024 году коэффициент замещения упал до десятилетнего минимума.

По итогам первой половины 2024 года размер средней назначенной пенсии в РФ снизился до 25% относительно среднего размера начисленной заработной платы работников, следует из опубликованного в среду доклада Росстата «Социально-экономическое положение России». Значение этого коэффициента замещения стало самым низким за последние десять лет, что отражает отставание темпов повышения пенсий от скорости роста зарплат на дефицитном рынке труда. Если в 2023–2024 годах доходы работников выросли совокупно на 32%, то пенсии – только на 17%.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата по итогам первого полугодия 2024 года составляла 83 582 руб., средняя назначенная пенсия – 20 877 руб. Поясним, это соотношение называется коэффициентом замещения и выступает одной из признанных в международной практике характеристик развития национальных пенсионных систем. К примеру, в Чехии он составляет 43%, в Канаде – 39%, в Великобритании – 32%.

В 2018 году Россия ратифицировала Конвенцию Международной организации труда, взяв на себя обязательства поддерживать показатель на

2024-го, таким образом, стало минимальным, по крайней мере за последние десять лет. Отметим, что в 2012–2015 годах коэффициент замещения в России достигал уровня 35–37%.

Сокращение стало результатом двух процессов: активного роста зарплат, который происходил на российском рынке труда в последние полтора года, и невысокого уровня индексации пенсий.

В 2025 году, как следует из проекта бюджета Социального фонда, внесённого в Госдуму 30 сентября, уровень пенсий в РФ после их индексации с 1 января вырастет на 7,3%. По прогнозу Минэкономки, уровень инфляции в следующем году составит 4,5%, при этом прирост номинальных зарплат превысит 10%. И если нынешняя ситуация на рынке труда сохранится (а пока факторов, которые способствовали бы снижению дефицита рабочей силы немного), прирост зарплат может быть и большим, соответственно, их отрыв от пенсий может увеличиться.

В связи с этим, как депутат ГД, направил запрос премьер-министру Михаилу Мишустину, в котором задал вопрос о том, когда Правительство Российской Федерации планирует достичь соотношения средней пенсии к средней заработной плате в размере 40% от уровня последней? С нетерпением жду разъяснений от чиновников, ведь не могут же они в такой ситуации сидеть сложа руки?!

Не дадим купировать классику!

Депутат Госдумы от КПРФ, Председатель комитета ГД РФ по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства Нина Останина прокомментировала возмутительную аннотацию к серии из двух книг братьев Стругацких «Понедельник начинается в субботу» и «Обитаемый остров», вышедших в одном из крупнейших российских издательств АСТ, назвав её покушением на нашу историческую память:

«Издательство АСТ, имеющее лидирующие позиции на российском книжном рынке, взяло на себя ответственность снабдить переиздания книг братьев Стругацких аннотацией, где указано, что для избавления произведений от «отягощения коммунистической идеологией», их тексты «купируются», и «адаптируются язык!» При этом издательство в своей аннотации к книгам не постеснялось указать, что серия предназначена прежде всего для современного молодого читателя.

Я думаю, что стану первой, кто напишет депутатский запрос в Министерство культуры РФ и в само издательство. Впору обращаться и в прокуратуру – ведь такое вольное обращение с авторским текстом (купирование), изъятие из него целых кусков – нарушение авторских прав.

3889

О серии

Эта серия предназначена прежде всего для современного молодого читателя. Цель – познакомить его с творчеством Аркадия и Бориса Стругацких. Чтобы избавить произведения от отягощения коммунистической идеологией, их тексты купируются и адаптируются язык. Каждое издание сопровождается иллюстрациями и «Энциклопедией Стругацких» – справочником, в котором поясняются события, вещи, понятия, возможно уже малоизвестные современной молодежной аудитории. В серию входят лучшие произведения братьев Стругацких: «Понедельник начинается в субботу», «Обитаемый остров», «Сталеры» и др.

У настоящих писателей, тем более таких, как братья Стругацкие, в тексте нет ничего лишнего, и каждое слово, каждая буква несут в себе смысл. Такое изъятие кусков из контекста нарушает целостность самого произведения, приводя к невозможности понять, о чем писал автор. И это желание избавиться от характеристик эпохи, мне кажется, прямо нарушает указ президента о защите традиционных российских духовно-нравственных ценностей, культуры и исторической памяти.

Историческая память – вещь цельная, она не может быть избирательной в угоду мнениям отдельных авторов или издательств. А особые статьи Уголовного кодекса РФ предусматривают ответственность за преступления против исторической памяти. И я думаю, такое варварское отношение к тексту есть не что иное, как покушение на нашу историческую память».